AZ OYMHOOYME TO MIZO
KAI TO OAOKAHPO - AITTIAAZIO

<__>
<7 To 0Aokinpo evoc api1Buov givai to
OITTAAGILO TOV ONAAON

2 QOopES avToc o apiBuoc

Oélerg va popaoels 6Tovg pilovg 6ov Aovkd kon Xapd ta pfira. Zoypdaeioe noca Oa
napel 0 KaOévag.

< Ola glvat ....... < Ola givat .......

< Ta o gtvar ....... < Ta o gtvar .......



I'paye 6n0¢ 6T0 TO.PGOEYpO:

2 dexhdEg
10 + 10 To wod eivonr 10 1 1 dexdda.
‘\A ......................... To wod givar .....M .... 6eKAdEC.

......................... To oo etvat ..... 1M .... 0eKAOEC.
......................... To o6 glvar ..... 1M .... deKdoec.

Mmopeic va Bperg To 0A0KANPO N TO NGO TOV TUPUKATO APLOP@V:

208 B



Bpiokw To HI06 Kai To diTTAdaio.
(oe diynypioug ap1Bpoug)

e TIwg ppiokw To picd oTov apiBué 48 C)

Biua mpwro: Xwpilw TI¢ Hovddec amd Ti¢ deKAdEC
40+8
Bnua deutepo: Moipdlw Ti¢ dekddeg Kai TIC Hovddeg o ioa pépn

Biua Tpito

TTaipvw TI¢ HIGEC povadec Kal TIC HIoEC BEKADEC Kal Aéw Tov apiOpo. 0+4= 24

Bpec TWpa Ki €0V To HIG6 TWwV aApIOPWy.

T~

64=.60.+..4..=(..30..+.30..)+(.2..+..2..) Apa 1o iad Tou 64 givar 30+2= 32

28=...+....=(..+.)*( o+ Apa To HI00 Tou 28 gival To

46=....+...=(...*..)(...*..) Apa To Wad Tou 46 civai To

e To dimAacio Tou 14 ¢eivar T0 28

TTwe oképTnka:
14=10+4 dimAacialw kai TI¢ povddec kai Ti¢ dekdadeg dnAadn palw

dAAa 10 kai dAAa 4. onAadh 10 kai 4
kai akopn 10 kai 4
igoUTal He 28

ZKEYou Kal Ppec
To dimtAdaio Tou 23 cival ...

34 civar ...

42 civar ...

O Znupog

H Mapiva



